

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** НИКОЛАЙ

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.12.2004 22:32:45

**формирования заключения врача:** 27.12.2004 21:55:42

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6930/answer/6931>



## **Заключение врача**

Уважаемый Николай! Если у Вас имеют место острые боли (предположительно в области почек), то Вам необходимо как можно быстрее обратиться к урологу по месту жительства для непосредственного осмотра, обследования и лечения. Диета зависит от заболевания, и она имеет только вспомогательный характер, но никак не основной, и не может заменить лечения. Не затягивайте визит к урологу! Пишите, буду рад Вам помочь.